

# 2023 运城盐湖马拉松成功举办

运城晚报讯(记者 付炎)11月5日,备受期待的农商银行·2023运城盐湖马拉松成功举办,来自国内外的万余名参赛选手在激情竞速中演绎“盐马”魅力。

近年来,盐湖区深入贯彻落实健康中国战略,加快完善体育设施,着力推进省级文旅康养集聚区创建,促进体育与康养、旅游等深度融合,持续擦亮“关公故里、多彩盐湖”金字招牌。2023运城盐湖马拉松是我省第二场中国田径协会认证的A1类马拉松赛事,也是盐湖区首次举办的马拉松赛事,由中国田径协会认证,山西省田径协会指导,市体育局支持,盐湖区区委、区政府主办。

秋雨微凉,热情不减。上午8时,起跑仪式现场人潮澎湃,气氛热烈。在庄严的升旗仪式后,赛事鸣枪发令,蓄势待发的参赛选手冲出起跑线,开启精彩的“盐马”之旅。

2023运城盐湖马拉松以“关公故里·多彩盐湖”为主题,共设置全程马拉松、半程马拉松、迷你跑/家庭跑3个项目,为广大跑步爱好者提供了不同特点、不同距离的定制化主题赛道。赛道途经运城博物馆、池神庙、七彩盐湖等旅游景点,让参赛选手在激烈的角逐中能够领略千年盐湖的秀美风光,感受新时代盐湖的文旅新姿。



▲奋力迈步向前冲 记者 金玉敏 摄

一场马拉松,燃动一座城。赛道内,“盐马”参赛选手畅跑关公故里、品赏多彩盐湖,以最佳的精神状态诠释了“挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃”的马拉松精神。赛道外,广大市民热情助威、呐喊加油,志愿者及公安民警、医护人员坚守岗位、不辞辛苦,为赛事提供了全方位保障。经过激烈角逐,全程马

松和半程马拉松分别产生男女组前三名。与会领导为他们颁发奖牌、奖杯和奖金。

以运动之名,点燃发展新动能。盐湖区将以举办此次马拉松为契机,进一步挖掘和发挥得天独厚的生态资源优势 and 文旅资源优势,全力推动体育产业与文化、旅游等多产业融合发展。

运城晚报讯(记者 景斌)11月4日,从山西省蒲剧艺术院获悉,我市蒲剧《中条山上党旗红》获山西省第十三届精神文明建设“五个一工程”奖。

10月30日,山西省第十三届精神文明建设“五个一工程”工作座谈会在太原召开,会议表彰了山西省第十三届精神文明建设“五个一工程”组织工作先进单位和获奖作品,我市选送的蒲剧《中条山上党旗红》获“五个一工程”优秀作品奖。

作为运城市委宣传部重点文艺扶持项目,蒲剧《中条山上党旗红》由山西省蒲剧艺术院演出一团创作排演。该剧主要讲述一个普普通通的农家妇女王焕娥在晋南地区最早的共产党人、河东“群众领袖”嘉康杰的引领下,走上革命道路,冒险掩护地下党,参加党的工作,最终成长为一名优秀共产党员的感人故事,展现了人民群众对党坚定不移的信念与始终不渝的忠诚,对加强党员干部理想信念教育有着重要现实意义。蒲剧《中条山上党旗红》上演后,深受广大观众和社会各界喜爱和关注。

据了解,山西省第十三届精神文明建设“五个一工程”,集中展示了近3年来我省文艺战线、出版战线等聚力文化强省建设、推动山西文化文艺事业高质量发展的新成果。获奖作品以带着“烟火气”、充满“人情味”、彰显“时代感”的多样化表达,生动呈现了山西在新时代新征程上的万千气象。

## 我市蒲剧《中条山上党旗红》荣获山西省“五个一工程”奖

### 学思想 强党性 重实践 建新功

市城市管理局

### 赴红色教育基地堆云洞开展主题教育活动

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)11月2日,市城市管理局机关党委组织党员干部赴红色教育基地堆云洞开展主题教育活动(右图)。该局理论学习中心组成员、各支部书记、机关党员干部、退休党员参加。

活动中,大家先后参观了河东特委特支展馆、嘉康杰生平展馆、嘉康杰办学展厅等主题场馆,并在讲解员的带领下,了解河东特委在此成立后长达10年之久的奋斗历程和作出的贡献,现场感受革命先烈嘉康杰同志播撒革命火种的坚定信念。

在平民中学教室旧址前,全体党员干部重温入党誓词,并围绕“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”主题进行交流讨论,分享各自在学习和实践中的体会和感悟。

该局相关负责人表示,堆云洞之



行为大家上了一堂生动的党课,丰富了党建活动内容,使全体党员干部深刻感悟伟大革命精神的力量。下一步,该局会继续开展好主题教育,从

党史学习中汲取营养,践行“管好城市为人民”的工作理念,不断提升城市管理水平,维护城市运行秩序,为人民群众创造更加美好的生活环境。

### 金融“活水”滋养企业成长 临猗科创产业园 有了“金融驿站”

运城晚报讯(记者 刘凯华)10月31日,临猗县晋陕豫黄河金三角承接科技创新产业转移示范园(临猗科创产业园)金融驿站揭牌仪式举行,这是临猗农商银行在该县挂牌的第一家服务园区企业的金融驿站。

近年来,临猗县按照“产业集聚、产城融合、资源共享、产融互动”运营模式,投资20亿元,倾力打造占地251亩的临猗科创产业园。据悉,园区全部竣工后,可有效招引、承接50家产业转移企业入驻,增加就业岗位7000余个,5年内产值将达到100亿元。

为切实做好园区金融服务保障工作,临猗农商银行以网格化营销为载体,上门走访对接,实地掌握园区基本情况、企业发展概况等,在联创共建、项目投资、招商引资、产业振兴等方面获取政策支持、达成行动共识。此次设立的园区金融驿站,作为多功能、综合性的金融便民服务点,将为企业提供贷款调查受理、日常业务咨询、金融知识宣讲、工资账户代发等“一站式”金融服务。

当天,与会人员为临猗科创产业园金融驿站揭牌。同时,驿站向园区4家企业现场授信120万元。



▲驿站工作人员宣讲金融政策

### 市统计局获2023年(第九届)全国统计建模大赛三等奖

运城晚报讯(记者 景斌)近日,2023年(第九届)全国统计建模大赛获奖结果公布,由市统计局3名参赛队员撰写的论文《产业转型升级对居民幸福感的影响测度研究——基于山西省11地市2012~2020年面板数据的分析》,荣获三等奖。

此次比赛,市统计局高度重视,将比赛作为提升统计队伍专业素养、培养

锻炼统计高素质人才、展现运城统计系统干部精神面貌的重要平台,认真谋划,精心组织,选派3名队员组队参加全国大赛。在省统计局的精心指导下,在市统计局领导和相关科室的大力支持帮助下,参赛队员精益求精、齐心协力,利用业余时间查阅文献、处理数据、建模验证、修改完善,奋战百余天完成参赛论文,并取得优异成绩。

市统计局有关负责人表示,将以此此次建模大赛为起点,认真总结、借鉴吸收好的经验做法,开拓进取,将统计建模成果更好地运用到学习、工作、实践中,不断提高统计干部的职业素养和专业技能。同时,将以此次比赛为推手,持之以恒地加强统计干部队伍建设和统计能力建设,为全省统计高质量发展作出运城统计贡献。